Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории села, зачастую оборачивается бедой – это почти 50% всех пожаров происходящих ежегодно именно по этой причине.
Уважаемые жители, чтобы в ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в пожароопасный период:
·  Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.

·  Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

·  Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

·  Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов.

·  Не бросайте горящие спички и окурки.

·  Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек. И, конечно же, неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.

Территория домовладения должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы, опавших листьев и т.п.

Дороги, проезды, подъезды, проходы к домам и водоисточникам, используемых для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно.

Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. Позвоните в пожарную охрану по телефонам «01», «101» и сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.

Уважаемые жители Елизаветовского сельского поселения! Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранения вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!

